Pracovny list

1. Vypoditaj !
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2. Rozdel’! Da sa/ neda sa
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3. Vypocitaj

Kristina ma 38 kvetov. Robi kytice zo 4 kvetov. Kol’ko kytic mé6ze urobit’?
Zapis: Rozdel'uje ~ kvetov na kytice po 3 kusoch.

Vypocdet:
Odobrala __ krat.

Odpoved’: Kristina moZe urobit’ kytic.

4. Rozdel’ 45 hviezdiciek, ak sa da, do oblacikov na obrazku tak, aby
v kazdom bol rovnaky pocet hviezdifiek. Kol’ko hviezdiCiek je
v oblacikoch?
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5. Vypocitaj!

Tomas$ naplnil kockami niekol’ko Skatal'. Kazda Skatula obsahuje 6 kociek.
Spotreboval na to 54 kociek. Kolko Skatul’ naplnila Ema?

Zapis: Po naplneni

1. Skatule mu zostalo 54-6=__
2. Skatule mu zostalo -6=
3. Skatule mu zostalo -6=
4. Skatule mu zostalo -6=
5. Skatule mu zostalo -6=
6. Skatule mu zostalo -6=
7. Skatule mu zostalo -6=
8. Skatule mu zostalo -6=
9. Skatule mu zostalo -6=
Vypocet:

Odpoved’: Tomas naplnil Skatal’.



